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平成２８年度 第１２回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年２月８日（水） １３時３０分～１４時１０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，香川副学長，古塚副学長，

矢部副学長，柗見副学長，山口副学長，藤井，山根，河合，河田，陳，田村，

會見，前川，住川，清水，山中，川村，松原，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，本名学長顧問，廣岡教授 

 

 

 議事要旨の確認 

     平成２８年度第１１回（１月１７日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．平成２８年度科学研究業績表彰被表彰者の選考 

   平成２８年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について，候補者の研究業績の概要等を

説明の後，審議し，次の４名を平成２８年度の被表彰者として承認した。 

・地 域 学 部 教 授  小野 達也 

・医 学 部 准教授  木場 智史 

・工学研究科  准教授  野上 敏材 

・農学部附属菌類きのこ遺伝資源研究センター  准教授  早乙女 梢 

 

報  告 

  １．部局長候補者の選任について  

今年度末で任期が満了する部局等の長について，各部局等からの推薦及び執行部による

面談の結果，平成２８年度第１２回役員会（平成２９年１月３１日開催）の議により以下

のとおり次期部局長候補者を選考した旨，資料に基づき報告があった。 

・連 合 農 学 研 究 科 長  前川二太郎（任期：H29.4.1～H31.3.31） 

・附 属 学 校 部 長   住川 英明（     〃      ） 

・生命機能研究支援センター長  岡田  太（     〃      ） 

・産学・地域連携推進機構長  近藤 克哉（     〃      ） 

・染色体工学研究センター長  久郷 裕之（     〃      ） 

・保 健 管 理 セ ン タ ー 所 長   中村 準一（     〃      ） 

 

  ２．平成２９年度一般入試志願状況及び推薦Ⅱ，特別入試実施状況 

平成２９年度一般入試（前期日程・後期日程）の出願状況及び過去５年間の志願倍率の
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推移並びに推薦入試Ⅱ及び特別入試の実施状況について，資料に基づき報告があった。 

 

  ３．平成２８年度後期分授業料免除 

学生生活支援委員会において平成２８年度後期分の授業料全額免除者及び半額免除者

計７９８名を決定したこと並びに最近５年間の申請・許可状況について，資料に基づき報

告があった。 

 

  ４．平成２８年度学長表彰被表彰者の決定 

平成２８年度鳥取大学長表彰について，理事・副学長による選考委員会で選考を行った

結果，次のとおり受賞者を決定した旨，資料に基づき報告があった。 

【教育功績賞】 

・大学教育支援機構学生支援センター，学生部生活支援課 

【研究功績賞】 

・医学部附属病院次世代高度医療推進センター臨床研究支援部門 

  【社会貢献賞】 

    ・研究・国際協力部社会貢献課主任 森田 将悟 

    ・医学部講師 高間さとみ，医学部講師 雑賀倫子（たのしぃすぎ会） 

  【功 労 賞】 

    ・大学評価室准教授 大野 賢一 

 

  ５．平成２９年度学内予算編成方針 

経営協議会及び役員会の議を経て，平成２９年度の予算編成における基本的な考え方及

び収入予算・支出予算の編成方針を定めた旨，資料に基づき報告があった。 

 

６．平成２８年度学長裁量経費の採択 

  平成２８年度学長裁量経費について，大学改革推進経費１件を採択した旨，資料に基づ

き報告があった。 

 

７．その他 

 ①鳥取大学合同企業説明会の実施  

平成３０年３月卒業予定者を対象にした鳥取大学合同企業説明会を３月３日～５日

に実施する予定である旨，資料に基づき報告があり，併せて多数の学生に参加いただき

たい旨，依頼があった。 

 

 ②鳥取大学の基金 

鳥取大学の基金について，学内外に広く募集するため，パンフレット及びホームペー
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ジを刷新した旨，資料に基づき報告があり，併せて募金への協力にかかる教職員への周

知ついて依頼があった。 

 

 ③平成２９年度年間行事予定（案） 

平成２９年度行事予定に関して，各定例会議の開催予定及び入学式等式典の開催日等

について，資料に基づき説明があった。 

 

④次回開催予定 

    次回の定例開催日は３月８日である旨，説明があった。 


